
referat fra STYREMØTE i Hyggen idrettsforening 
onsdag 29.10.25, kl. 19.00 

Sted: Hyggenhuset 
 

Tilstede:leder: Lisbeth, nestleder: Camilla, økonomiansvarlig: Regina, 
medlemsansvarlig: Janne, ansvarlig Hyggenhuset: Brede 
 
Frafall: styremedlem: Eirik 
 
SAKSLISTE 

SAK Ansvarlig 

Sak 1: Referat styremøte 25.08.25 
-​ Evaluering: HIF-dagen. God stemning og bra arrangement. 

Mange tilstede. Aktive barn. Flinke ungdomstrenere. Bra sprint. 
Økonomi: kr 9310 inntekt på Vipps 
Utgifter: Kiwi innkjøp ca kr. 4000, medaljer kr 1845, Lønn 
ungdommer ca kr. 4500, leie av hoppeslott/boobleballer (12 800). 
Utgiftsført på Aktiv lokalsamfunn. 

 

Sak 2: Økonomi  
-​ Status regnskap 2025: Regina lager en oversikt innen november. 

Oversendes kontroll-komiteen. Gjennomgang på neste møte.  
-​ Tilskudd - kr 143 000 fra Norge idrettsforbund  
-​ Vipps - HIF har tre kontoer, økt bevisstgjøring om hvilken som 

brukes. 1.Kiosk og fotballkamper,  2.Vannsport, 3.HIF - 
arrangementer 

-​ Fast dag for innlevering av timeslister ungdomstrener/utbetaling? 
Lever inn i slutten av måneden for å få utbetalt neste mnd. Meld inn til 
Lisbeth eller Camilla. 

Regina 
Brede 
Lisbeth 

Sak 3: Status gruppene 
-​ Fotball: sesongen er ferdig for i år. Vi har hatt 5 lag, og et av dem 

er et samarbeidslag med ROS. Noen trener på kunstgressbanen 
nå. Og også snart inne i gymsalen.  Vi har hatt god aktivitet på 
Hyggenbanen med kamper og treninger. Takk for innsatsen til 
trenere og lagledere. Gode dommere.  

-​ Planlegger ny samarbeidsavtale med ROS fotball. 
-​ Futsal: Oppstart i uke 41 i Røykenhallen på onsdager, for J12, 

G10/11 og G17. Kvinner senior har avsluttende cup/NM sluttspill 
til helgen. Det er 2 ungdommer som er trenere for J12 og G10/11. 

-​ Allidrett: Oppstart 3-6 år uke 41, og 1-4 klasse uke 43. 
Ungdomstrenere leder aktivtitene. Kontaktperson for 3-6 år: Ilir 
Ahmetaj. For 1.-4. kl: Camilla Evensen 

-​ Voksentrening: ny gruppe med innebandytrening for menn, 
tirsdag i gymsalen. Ny gruppe med fotball (mix - gæmlisfotball) 
på torsdager kunstgressbanen/gymsalen?. Innbandy damer/mix 
onsdag og søndag fortsetter. Opprette Spond gruppe - Janne 
bidrar 

-​ Vannsport: Vært mye aktiviteter, arrangementer, nye medlemmer, 
kurs. Kafeen på Hernestangen. Økonomi - status. Kr 19500 
inntekst på vipps i år. Regina sender over oppdatert regnskap. 

Lisbeth 
Camilla 



Sak 4: Hyggenhuset 
-​ Mye aktiviteter på Hyggenhuset i høst. Arbeidsgruppa har laget 

et program som er delt ut i postkasser.  Arbeidsgruppen har gjort 
en god jobb. Flott for et Aktivt lokalsamfunn. Det har vært quiz, 
bruktmarked og snart er kafe for pensjonister og musikk-bingo for 
både barn/ungdom og voksne. 

-​ Har vært en del utleie: Ca leieinntekter på kr 40.000. Veldig bra, 
men samtidig har det vært en del støy og oppfølging. 

-​ Oppgradering: Noen lamper må byttes, finnes ikke pærer til dem 
lengre. 

-​ Lisbeth har søkt stiftelser for tilskudd. Har fått et avslag.  
-​ Vi ønsker aktiviteter på huset, men det må også organiseres. Vi 

trenger også inntekter til drift av huset. Det har vært snakk om et 
treningsrom i kjelleren, men usikkert mht ansvar og oppfølging.  

Brede 
Eirik 

Sak 6: Hyggenbanen 
-​ Informasjon fra Runar som bane-ansvarlig. Status: Alt ok med 

banen. Økonomi: Utgifter på ca kr 30 000, men ettersom vi fikk 
tilbakebetalt noe for reklamasjonen på gressklipperen. 

-​ Behov for for 2026: Bedre belysningen - skifte til LED armatur.  

Brede 
Runar 

Sak 8: Aktiv lokalsamfunn 
-​ Samarbeid med Hyggen skole. HIF har underskrevet en 

intensjonsavtale som skal brukes i en søknad med Asker 
kommune om aktiviteter i SFO og samarbeid. 

-​ Asker kommune bruker HIF sitt arbeid og samarbeid som et godt 
eksempel. 

-​ Samarbeid IL ROS - Robin som prosjekterleder i ROS deltok på 
ungdomssamlingen. 

-​ Tilskudd Asker idrettsråd. Se info/oversikt. 
-​ Et forslag: HIF tilbyr allidrett på SFO, kan vi legge inn barna som 

medlemmer på Hyggen skole SFO/allidrett? 

Lisbeth 
Camilla 

Sak 9: Ungdomstrenere 
-​ Info om samling 15.10. Den var vellykket. 12 ungdommer tilstede. 

Pizza, informasjon, gruppearbeid, dialog, lek. Rektor Jørgen og 
Robin fra ROS deltok med innspill og presentasjon. Mange 
positive og interesserte ungdommer.  

-​ Det er 6 ungdommer som er 365 ungdommer på Spikkestad U. 
(3 på 10.trinn og 3 på 9.trinn) 

-​ Oppstart med Hyggen skole/SFO fra uke 43. Det er mandag og 
onsdag i oddetallsuker. 3 ungdommer på mandag og 3 på 
onsdag.  

-​ Marie - fratrer i vervet. Lisbeth har spurt Marlene. Følges opp mot 
årsmøtet.  

-​ Lønn sendes inn på slutten av måneden. Informasjon om oversikt 
for måneden/perioden. Regina sender over excel-fil der alle 
ungdommene legges inn for å få helhetlig oversikt.   

Lisbeth 
Camilla 

Sak 10: Polititattest 
-​ Camilla har oversikt via klubbadmin. Sendes fra systemet og 

hentes opp der. Blir registert.  
-​ Ungdomstrenere - Janne legger de som barnetrenere + Camilla 

bruker det som bekreftelse for å sende til den enkelte.  

Camilla 



https://www.idrettsforbundet.no/digital/politiattest/  

Sak 11: Halltider og system for hallbruk 
-​ Vi har mottatt brev og informasjon fra Asker kommune om at  

Røykenhallen Hall A skal brukes kun til turn fra nyttår. De som trener der 
må få treningstider i andre haller. Folkestad, Spikkestad, Røykenhall B er 
alternativer. Også futsal som har halltid i hall B kan måtte flytte. Vi får 
nærmere info fra kommunen. Ny søkemulighet blir til skoleslutt til 
sommeren. Camilla følger opp. 

-​ Camilla lager oversikt for gymsalen i Hyggen.  

Camilla 
Janne 

Sak 12: Hjemmeside / facebo 
-​ Oppdatering av hjemmesiden. MÅ GJØRES.  

Aktivitetsgebyr må endres fra 300 til 475 
Protokoll fra årsmøte mangler 

Eirik 

Sak 13: SOMMER-MORO fra Gjensidigestiftelsen 
-​ Rapporteringen ble sendt inn 15.10. 
-​ Regnskapet må sjekkes over. Det har vært dobbel-utbetalling av 

honorar voksen for sommer-moro og vannsporten. Lisbeth følger 
opp.   

Lisbeth 

Sak 14: Medlem og faktuering 
-​ Årshjul for fakturering. Voksentrening, futsal og allidrett faktureres 

for aktivitetsgebyr i november. Ski er i januar. Fotball og 
vannsport innen mai.  

-​ Medlemsskap faktuering sendes i april.   
-​ Status medlemmmer: Alt ok 
-​ Janne har hatt oppfølging med support mht registering.  
-​ Nytt: Min idrett 

https://www.idrettsforbundet.no/nyheter/2025/lansering-av-nye-mi
n-idrett/  

Janne 

Sak 15: Huset på Gjerdal/ Hernestangen 
-​ Status. Intet nytt.  

Lisbeth 

Sak 16: Solidaritetsfondet 
-​ Status. Intet nytt 

Janne 

Sak 17: Eventuelt 
-​ Årsmøtet 2026 
-​ Aktivitetsgebyr på de ungdommene som også er trener? Ja, de 

får lønn for treningen og må derfor betale for egen trening 
-​ Sponsorer til hus/bane/hjemmeside - Hvem kan gjøre det? 
-​ Vi kan ikke fortsette å bruke mer penger enn vi får inn, da 

forsvinner kapitalen fra inntektene ved barnehage-utleie. 
Planlegge for inntekter. 

 

 
Etterskrift: - Brede har satt kr. 2100 fra kiosk-kassa 

-​ SKI: oppstart i oktober med samarbeid med ROS ski. Det er 7-8 barn/ungdommer fra 
5.-9.klasse 

 
Neste møte: 25.11, kl. 19 
 

https://www.idrettsforbundet.no/digital/politiattest/
https://www.idrettsforbundet.no/nyheter/2025/lansering-av-nye-min-idrett/
https://www.idrettsforbundet.no/nyheter/2025/lansering-av-nye-min-idrett/

